Helga Puridur Magnusdéttir

From: Almennur postur

Sent: féstudagur, 14. juni 2024 13:28

To: Bygg

Subject: FW: Utgéfa & starfsleyfi Arnarlax ehf. isafjardardjupi

Bestu kvedjur/Kind Regards,

Rakel Sylvia Bjornsdottir
Pjonustufulltrui

isafjardarbaer

450 8000 - www.isafjordur.is

From: Steinar Rafn Beck Baldursson - UST <steinar.r.baldursson@umbhverfisstofnun.is>
Sent: fostudagur, 14. juni 2024 13:12

To: Steinar Rafn Beck Baldursson - UST <steinar.r.baldursson@umbhverfisstofnun.is>
Subject: Utgafa 4 starfsleyfi Arnarlax ehf. [safjardardjdpi

Umbhverfisstofnun hefur tekid akvordun um utgafu 4 starfsleyfi Arnarlax ehf. i fsafjardardjipi
Hér ad nedan er hlekkur & frétt vegna utgafunnar.
Arnarlax ehf. Isafjardardjupi

https://ust.is/'umhverfisstofnun/frettir/stok-frett/2024/06/14/Utgafa-a-starfsleyfi-Arnarlax-ehf.-Isafjardardjupi/

Bestu kvedjur, Best regards

Steinar Rafn Beck Baldursson

Sérfraedingur, Advisor

Svid efna, starfsleyfa og veidistjéornunar/Department for chemicals, permits and wildlife management
Teymi lifrikis og veidistjéornunar/ Team for Wildlife management

Teymi starfsleyfa og umsagna/ Team for integrated pollution permits and impact assessment

W) UMHVERFIS
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